
T-109. 2021.09.26. Az álmok megfejtése.

Kedves Szülők és Gyerekek!

Olvassátok el 1Móz 40. r.-ben a fáraó főpohárnokának és fő-sütőmesterének az álmát.
Pontosan úgy teljesedett be, ahogyan József magyarázta az álmokat.

A múlt alkalommal az álmokról volt szó, most pedig az álmok magyarázatáról szeretnék
szólni. Azért tartom ezt fontosnak, mert most is vannak „álom-magyarázók”, de nem olyanok,
mint József volt. Ő Isten Szellemének a kijelentése alapján tudta az álom értelmét. A
Bibliában viszont olvasunk olyanokról, és ma is vannak ilyenek, akik gonosz szellemek,
démonok által magyarázzák az álmokat, és ezek nagyon veszélyesek. Vannak álmoskönyvek,
és sokan még hirdetik is magukat, hogy ők meg tudják fejteni az álmokat, pedig Isten ezt
megtiltotta. Fontos, hogy ilyenekre ne hallgassatok, mert félrevezetnek. Az a céljuk, hogy
eltérítsenek az Úr követésétől. 5Móz 13:1-4 is erről szól. Idézem: Mikor te közötted
jövendőmondó, vagy álomlátó támad és jelt vagy csodát ad neked; Ha bekövetkezik is az a jel
vagy a csoda, amelyről szólott vala neked, mondván: Kövessünk idegen isteneket, …. Ne
hallgass efféle jövendőmondónak beszédeire, vagy az efféle álomlátóra; … Az Urat, a ti
Isteneteket kövessétek…

Ha Isten álomban titkot jelent ki valakinek, azt sem ember, sem a gonosz szellemek nem
tudják megfejteni. Pl., ilyen történt több mint 1000 évvel József után, Dániel próféta idejében.
Nabukodonozor király álmot látott, amit a babiloni bölcsek nem tudtak megfejteni. Dán 2:27-
28-ban azt olvassuk: A titkot, amelyről a király tudakozódék, a bölcsek, varázslók, írástudók,
jövendőmondók meg nem jelenthetik a királynak; De van Isten az égben, aki a titkokat
megjelenti. Dánielnek és Józsefnek is Isten jelentette ki azokat a titkokat, amiket álomban
közölt Nabukodonozorral, illetve a fáraó két főemberével.

József magyarázata szerint a főpohárnokot három nap múlva a fáraó visszaállítja a korábbi
hivatalába, újból főpohárnok lesz. József azt kérte tőle, hogy akkor majd emlékezzék meg
róla a fáraó előtt, és szabadítsa ki a börtönből. Azonban azt olvassuk 1Móz 40,23. v.-ben: És
nem emlékezék meg a főpohárnok Józsefről, hanem elfelejtkezék róla. Ilyen hálátlan az ember
a jótevője és főleg Isten iránt.

József még két év múlva is a börtönben volt. Úgy nézett ki, mintha Isten is elfeledkezett
volna róla. De az Úr nem feledte el, csak Józsefnek türelemmel ki kellett várni Isten idejét.
Mások is voltak úgy, mint József. Ézs 49:14-ben olvassuk: És szól Sion: Elhagyott az Úr
engem, és rólam elfeledkezett az Úr! Hát elfeledkezhetik-e az anya gyermekéről, hogy ne
könyörüljön méhe fián? És ha elfeledkeznének is ezek: én te rólad el nem feledkezem. Talán
nektek is türelemmel kell várni valamilyen nehéz helyzet megoldását. Jusson eszetekbe, hogy
az Úr nem feledkezett el rólatok, csak várni kell valami miatt. Józsefnek még 2 évet kellett
várnia.
De akkor miért volt fontos Istennek, hogy a fáraó két főemberének álomban előre megüzenje
a sorsuk alakulását? Azért tette ezt Isten, és azért adta József tudtára a megfejtést, mert Isten
álom által akart valami nagyon fontosat kijelenteni a fáraónak is. A fáraó két év múlva látta
azokat az álmokat, és Egyiptom egyetlen jövendőmondója és bölcse sem tudta megfejteni.
Akkor jutott eszébe a főpohárnoknak József, és akkor minden megoldódott, József álmai is
beteljesedtek. De erről majd később lesz szó.
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